

## 卡梅尔15岁华裔赚2000万!

Eric Zhu是卡梅尔高中学生,今年15岁,据网媒报道,他和两位朋友创办的融资平台Aviato已经赚取了2000万美元。

Eric的父母来自中国,父亲是科学家,母亲是医生。Eric在12岁时有了第一台自己的笔记本电脑,开始自学编程,并在两年内创建并出售了自己的第一家公司。他透露,为了在上学时间与客户会面,他常常偷偷躲进卫生间,进行商业谈判。有一次达成交易后,客户关心他是否身体不适,因为对方注意到他是在马桶上进行会议,并听到了不断冲水的声音。由于频繁往卫生间跑,他的父母接到学校投诉,对他在卫生间里开会议的行为表示担忧,甚至禁止他在上课期间去卫生间。

取得成功后,他又与两位朋友一起创办了创业融资平台Aviato,并成功获得了100万美元的融资,在该平台注册的创业公司已达1180万家。

尽管已经成为创业界的新星, Eric的父母仍希望他成为一名医生。Eric表示,他可能会先按照他们的意愿上大学,但不确定是否会完成所有学业。



## 印城夏昱霓老师带美国队在少年女子编程奥赛获金奖

据Current消息,7月15-21日, IU计算信息学院的夏昱霓副教授带领美国队到瑞典隆德参加了2023年欧洲少年女子奥林匹克编程竞赛,获得2枚金牌、1枚银牌和一枚铜牌。四名获奖者为: Maria Chrysafis (加州)、Tina Wang (密苏里州)、Eva Zhu (新泽西州)和Christina Li (住在中国的美籍华裔)。据悉,一共有52个国家的代表参加了这场竞赛。



## Fishers、卡梅尔老人院机器人服务

据Current报道, Fishers市的一所老人院 (Allisonville Meadows) 今年5月开始用机器人为老人服务,如点餐、送餐、回收餐具。生产这些机器人的Bear Robotics称,这些机器人的使用并不是要取代工作人员,而是让机器人做重复率高的简单工作,从而让工作人员为老人提供更好的服务。除了这家老人院外,卡梅尔的两家老人院 (The Barrington of Carmel, Rose Senior Living) 也已使用服务机器人。

## 中美直航航班可增至每周18-24个 最早9月1日生效



8月11日,美国交通部发布新命令,自9月1日起,允许中方航空公司每周执行最多18个中美直航客运航班。自23年10月29日起,增加至每周24班。若美方航空公司对等,则中美将会有每周48个直航航班。另,继国航昨天申请新增每周两趟北京-洛杉矶往返航班后,东航也申请增加每周两趟上海-洛杉矶往返航班。

## 70%印州人肥胖 州政府去年花了93亿

GlobalData 最近的报告称,印州的肥胖人口高达70%,对印州财政造成了巨大负担。近7万印州人因为肥胖不能工作,其中5.8万失业,1.1万过早死亡。肥胖失业者需要领取2770万美金的失业救济,州政府每年为肥胖导致的缺勤和员工残疾要花费9亿美金。另外,印州雇主要为肥胖雇员的健康问题多付12亿美金的医疗费用,有私人保险的家庭要多支付7.12亿保费。该报告还称,2022年,印州的肥胖人口耗尽了州政府93亿美金,相当于印州GDP的2%。

## 两亚裔音乐家将来印城表演

据Indy Star消息,两位亚裔音乐家将于明年初来印城表演:

**林品任 (Richard Lin)**: 2018年印城国际小提琴大赛金牌得主 (首位获此金牌的华人)。

演出时间: 2024年1月24日,

地点: Indiana Landmarks Center, 1201 Central Ave.

**Jinjoo Cho**: 韩国小提琴家, 2014年印城国际小提琴大赛金牌得主。

演出时间: 2024年3月9日

地点: the Madam Walker Theatre, 617 Indiana Ave.

购票: 317-637-4574 or mindy@violin.org.

**9月前购票优惠30%**



## 印城南将修建 特斯拉车行

特斯拉电动车必须到特斯拉认证的车行去修理。随着特斯拉电动车的普及,印州人对其购买和修理的需求也增加了。目前,特斯拉车行在印城仅有位于城北Castleton的一家,给很多车主造成不便。据IndyStar报道,印城南的Greenwood将修建一个专门销售、维修和修理特斯拉的车行。地址: 5260 Claybrooke Commons Drive, 占地3.7万平方英尺,包括292个停车位,将有15位工作人员。